

我县将专项整治党员干部不作为慢作为乱作为

本报讯 县纪委、县监委、县委组织部、县委宣传部近日联合发文,启动对各乡镇(街道)和各部门单位部分党员、干部不作为慢作为乱作为问题的专项整治。

此次专项整治将主要整治20个方面的突出问题,分别是:为官不为,只想当官不想干事、只想揽权不想担责、只想出彩不想出力,奉行“少干事、不出事”,遇事怕担责、争功诿过,不敢担当甚至“躺平”;安于现状、不思进取,得过且过、尸位素餐,满足于当“太平官”混日子、熬资历;“为官不言”,当“老好人”“和稀泥”,报喜不报忧、欺上瞒下,不愿说真话、不想说实话、不敢说心里话;“为官乱言”,不讲原则和工作纪律,当面不说、背后乱说,会上不说、会后乱说,不认真钻研政策、了解情况,遇事乱表态、乱答复;官僚主义,服务意识差,服务基层、服务市场主体和服务群众消极应付、冷硬横推,工作中不落实一次性告知要求,不在规定时限内办理相关业务;工作中庸懒散拖、效率低下,回避矛盾、困难和问题,对县委、县

政府安排的工作和交办的事项不推不动,或者推一推动一动,更有甚者久推不动;形式主义,以会议落实会议、以文件贯彻文件,对县委、县政府工作要求只安排部署、不督促落实,把说了当做了,把做了当成了;不勤于学习或者为学而学、学用脱节,学用转化不足、能力不济,对职责范围内的工作不认真研究,碌碌无为,工作无起色、无建树;责任心不强,作风不严不实,政策文件一签了之,审批监管一批了之,不深入调查研究,情况不明、底数不清,一问三不知;执法监管、检查验收走马观花、大而化之,该发现的问题没有发现,发现问题不报告,或执行政策简单机械、变形走样;自以为是、刚愎自用,听不进不同意见,凡事个人、小团体利益为上,不站在中心大局思考问题、解决问题、推动工作;制度执行不严,制度形同虚设,包庇纵容干部问题,处理干部高高举起、轻轻放下,搞无原则一团和气;不善于协作、沟通,对县委、县政府安排的多跨协同等工作,牵头单位“包着

干”,协助单位“旁边看”,或协助变牵头、牵头变主抓、主抓变负责;作风不民主,执行“三重一大”事项集体决策制度不到位,走形式、搞过场,主要领导不落实末位发言要求,先定调再讨论;拍脑袋决策,甚至乱决策、乱拍板,搞“一言堂”、听不得不同意见;政绩观错位,不顾客观实际,不尊重客观规律,不尊重群众发展意愿,好大喜功,寅吃卯粮,竭泽而渔,弄虚作假,造成资金损失、资源浪费、资产闲置等问题,“新官不理旧账”,缺乏一茬接着一茬干的责任担当;任性用权,脸难看、门难进、事难办,看官位做事、看关系办事、看好处出力,存在“中梗阻”“玻璃门”“弹簧门”“旋转门”现象,吃拿卡要甚至搞小圈子小团体、选人用人搞帮派;工作方式简单粗暴,对待管理服务对象口大气粗、颐指气使、态度蛮横;贪腐行为隐形变异、花样翻新,基层“微腐败”“小官大贪”时有发生等问题;落实信访工作责任不力,不注重矛盾纠纷排查及时化解,不敢啃“硬骨头”,不愿面对群众,

据了解,此次专项整治分动员部署、自查自纠、推进整改、监督检查、整改提高五个阶段,今年8月底结束,旨在集中力量、集中时间、集中资源解决突出问题,动真碰硬开展靶向纠治,引导党员、干部特别是领导干部树立正确权力观、政绩观、事业观,切实增强责任意识、担当意识,积极投身实践一线、改革一线、基层一线,服务人民群众,推动形成争先创优、“赛马”比拼良好氛围,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动,酉阳见效果”,为全面建设社会主义现代化酉阳提供作风保障。

(融媒体中心记者)

农行酉阳支行 开展主题党日活动

本报讯 日前,农行酉阳支行开展了党风廉政教育暨“赓续红色血脉 勇担时代使命”主题党日活动,该行班子成员、党员干部参加。

参加活动的人员参观了白公馆、渣滓洞、红岩革命纪念馆并观看了《重庆1949》演出,切身感悟了红岩精神蕴含的丰富内涵。大家表示,作为新时代的党员,将以红岩精神铸魂励志,进一步提升奋进新征程的精气神,发挥好党员的先锋模范作用,带头担当实干、勇毅前行,为推动酉阳在新时代新征程的高质量发展作出农行贡献。

图为农行酉阳支行党员干部在活动后合影。(王红文/图)



县委统战部调研酉阳一中 党外知识分子工作示范点建设

本报讯 7月10日,县委统战部前往酉阳一中调研党外知识分子工作示范点建设情况。

调研组一行先后参观了酉阳一中统战工作室、党外知识分子之家等文化建设阵地,认真了解该校党外知识分子工作示范点制度建设、载体创新、队伍建设、工作流程等情况,并进行座谈交流。

座谈会上,县委统战部相关负责人对酉阳一中统一战线工作开展情况予以肯定,表示该校文化底蕴深厚,统战工作开展扎实,为创建市级统战示范点打下了良好基础。

(杨娅 邓相群)

酉州实业集团党总支组织 党员干部开展警示教育

本报讯 (融媒体中心记者白凤英 通讯员陈鹏)日前,酉州实业集团党总支组织开展观廉政基地、上廉洁党课、重温入党誓词、为党员过政治生日等主题党日活动。

活动中,党员干部们走进县公安局看守所感受法纪的威严,接受法治教育。在看守所工作人员的引导下,大家通过边走边听讲解的方式,参观了看守所的监室、审讯室、监控室和放风区等开放区域,实地了解在押人员的监内生活、学习改造情况,贴近式感受了在押人员失去自由的铁窗生活,真切感受到了高墙内外的巨大反差,接受了一次非常直观的法治教育和警示教育。

参观结束后,全体人员重温了入党誓词。随后结合参观廉政基地活动上了一场直击心灵的廉洁党课。党课以《算好人生“七笔账” 走好人生“清廉路”》为题,围绕一要算好“政治账”,强化党性修养;二要算好“经济账”,正确对待利益;三要算好“名誉账”,牢记身前身后;四要算好“家庭账”,多为家人着想;五要算好“亲情账”,谨慎交友往来;六要算好“自由账”,自律方能无拘;七要算好“健康账”,心良方能体壮,就如何筑牢思想防线,严守纪律底线,加强清廉国企建设进行了深入浅出的宣讲。部分党员干部还结合参观廉政基地、听廉洁党课与本职工作实际分别谈体会、话感想、表决心。



清理城市“牛皮癣” 城市容貌换新颜

本报讯 (融媒体中心记者李敏)连日来,我县多部门联合行动,集中清理主次干道、居民小区、部分单位办公区域、管线箱体等区域的“牛皮癣”,让市容市貌焕新颜,营造干净整洁的生活环境。

在小商品街,工作人员冒着烈日,手持铲子、铁刷等工具,清理路灯杆、电线杆、楼道墙壁上的广告。对一些不易清理的纸质广告,大家用手一点一点地撕掉;对那些用油墨写的广告则粉刷遮盖。

县爱卫办相关负责人表示,通过工作人员近段时间的努力,“牛皮癣”乱象得到了较好整治。下一步,将加大对“小广告”粘贴、喷涂行为的打击和惩处力度。

请用文明
尺子丈量自己